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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Γυμνάσιο Τουρλωτής είναι ένα μικρό επαρχιακό σχολείο σε ορεινή περιοχή. Οι μαθητές του προέρχονται από
τα γύρω χωριά. Υπηρετούν 10 καθηγητές που οι περισσότεροι πηγαίνουν και σε άλλα σχολεία. 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Θετικά σημεία: Ο μικρός αριθμός μαθητών του σχολείου δίνει την ευχέρεια στους εκπαιδευτικούς να βγάζουν
άνετα την διδακτική ύλη και να κάνουν και πολλές επαναλήψεις. Αυτό βοηθάει πολύ τους μαθητές και ιδιαίτερα
τους πιο αδύνατους. Για τον ίδιο λόγο (μικρός αριθμός μαθητών), υπάρχει πολύ καλή σχέση των εκπαιδευτικών
με τους μαθητές και τους γονείς τους.

Σημεία προς βελτίωση

Σημεία προς βελτίωση: Βασικό πρόβλημα του σχολείου μας, αποτελεί η μη έγκαιρη στελέχωσή του με διδακτικό
προσωπικό από την αρχή της σχολικής χρονιάς. Θα ήταν καλό να εφαρμοστούν νέες και εναλλακτικές μέθοδοι
και στρατηγικές διδασκαλίας π.χ. ανεστραμμένη τάξη.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία



Θετικά σημεία: Επειδή ο σύλλογος είναι μικρός υπάρχει πολύ μεγάλος βαθμός ενότητας των συναδέλφων και της
διοίκησης και ισχυροί δεσμοί αλληλοϋποστήριξης και έλλειψης εντάσεων, παρά τις όποιες διαφωνίες και
διαφοροποιήσεις.

Σημεία προς βελτίωση

Σημεία προς βελτίωση : Επειδή πολλοί συνάδελφοι δεν είναι τοποθετημένοι μόνο στο σχολείο μας αλλά
συμπληρώνουν ωράριο και σε άλλες σχολικές μονάδες, κάποιες φορές λόγω των συνθηκών δημιουργούνται κενά
επικοινωνίας και πρέπει να υπάρχει καλύτερη οργάνωση και προγραμματισμός όλων των ενεργειών.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Θετικά σημεία: Οι εκπαιδευτικοί γενικώς συμμετέχουν σε επιμορφωτικές δράσεις για την επαγγελματική τους
ανάπτυξη και έχουν υψηλό επίπεδο γνώσεων και ικανοτήτων.

Σημεία προς βελτίωση

Σημεία προς βελτίωση: Χρειάζεται περαιτέρω επιμόρφωση σε διάφορους τομείς καθώς η μάθηση η εξέλιξη και η
πρόοδος δεν είναι κάτι στατικό και απολιθωμένο αλλά κάτι διαρκώς εξελισσόμενο.


